

# 趣事分享

生活中,我们每天会遇见很多的事儿,把那些有趣的事儿与他人分享,就会让快乐翻倍:朱昱晓同学在假日里与朋友一起来了场“丛林大冒险”,在战胜了很多关卡后,感觉自己变得更勇敢了;王子珊同学参加运动会的跳高比赛,虽然只得了第七名,但是相信下一次会跳得更高;戴焯宁同学玩了一次“躲避球”游戏,就在自己暗自得意时,意想不到地出局了……亲爱的小记者,快把你的趣事告诉我们吧!

## 丛林大冒险

鄞州区董山小学405班  
朱昱晓(证号1013622)  
指导老师 朱以盛

中秋节,我和几个幼儿园的好朋友一起去了镇海的精灵谷,在那里,我们来了场“丛林大冒险”。

精灵谷里到处都是翠绿的树木,我们先是穿上了安全装备,当进入丛林后,就经历了一路的“惊心动魄”,摇摆木头、独木桥、高空滑索,一个比一个刺激。其中我最喜欢的环节就是高空滑索了,只听到“咻”的一声,我就被推出去了,刚开始内心还是很忐忑的,但是突然感觉自己像小鸟一样飞了起来,那种飞一样的感觉实在是太棒了!

因为是节假日,所以人特别的多,每个项目都要等待,经过两个多小时,我们战胜了很多关卡,顺利通关。

经过这次丛林大冒险,我变得更加勇敢了。



## 兔儿爷

鄞州区董山小学教育集团203班  
陈子昕(证号1014153)  
指导老师 郑旦璐

## 参加运动会

鄞州区宋诏桥小学502班  
王子珊(证号1006598)  
指导老师 陈敏芬

运动会的跑步比赛开始了,运动员个个摩拳擦掌、胸有成竹的样子,我对他们多了几分期盼。“预备,跑!”发令老师话音刚落,跑道上的运动员个个像离弦的箭一般冲了出去,加油声、呐喊声此起彼伏。

终于,跳高比赛马上就要开始了,我紧张地在检录处等待。老师领着我们到了跳高场地,第一次试跳,我轻松地跳了过去,心中的十五只兔子立马安静了许多。比赛正式开始了,我又紧张了,好在九十三厘米还不是太高,我靠着腿长,又一次跳了过去。之后,我又跳过了九十六厘米,九十九厘米,一百零五厘米。可是在一百零九厘米的时候,我两次都没跳过去,只得了第七,但我知道,每一次跳都是一次超越,下次我一定会做得更好!

运动会是同学们展示的平台,也是我们交流的平台,结果不重要,重要的是积极参与,团结一心!



## 旋转木马

鄞州区钟公庙实验小学404班 斯享(证号1011136)

## 有趣的“躲避球”

鄞州蓝青小学501班  
戴焯宁(证号1002900)  
指导老师 戴老师

“哈哈,打不到我吧!”“唉,这次大意了。”咦?同学们在干什么呢?原来,是在玩“躲避球”的游戏呢!

老师带领我们来到了事先画好的一个大圈内,并神秘地对我们说:“今天,我们要玩一个游戏:躲避球。游戏怎么玩呢?顾名思义,就是不能让球碰到自己。一个同学当‘鬼’,另外的同学当‘人’,‘鬼’要用球砸到‘人’,被砸到的‘人’,就要出局,并做十个深蹲跳。”这个游戏听上去十分有趣,大家都跃跃欲试。

班里的6号最积极,第一个主动当“鬼”。见这阵势,我们不禁都担心起来:6号不但个子高,球还扔得又远又准,被他盯上的同学,几乎没有不出局的。

游戏开始了,“鬼”往人群中扔了一个球,大家立刻像受惊的小鸟一样四散开来,更有的同学像无头苍蝇似的到处乱跑,自己跑出了大圈,不幸出局了。

不过,有一位同学可不像大家那么惊慌,他就是我们班的10号。他可能觉得自己跑步特别快,反应也很快,对自己特别有自信,竟然“逆流而动”,来到了“鬼”跟前挑衅起来:“怎么样,打不到我吧?”说着,还得意地扭起了屁股,做起了鬼脸。“鬼”被气笑了,把球狠狠地往他身上砸去,只见他那灵活的身子往旁边一闪,躲过了球。“太棒了,他竟然没被打中!”人群中爆发出一阵欢呼。

不一会儿,半数的同学都出局了,剩下的同学们都聚在一起。“鬼”不停地扔着球。突然,一个球朝我飞来,我一扭身,躲过了它,可正当我暗自庆幸时,腿却被击中,加入了出局的队伍。

## 暑假“糗事”

鄞州蓝青小学303班  
唐翊添(证号1002617)  
指导老师 郭飞

虽然暑假很炎热,但对于我来说,放假是一件很开心的事情,因为我可以去乡下爷爷家玩了!

爷爷家旁边有很多菜地,他种了很多蔬菜。有一天下午,骄阳似火,我看见爷爷在田里拔草,只见他戴着草帽,脸上全是汗水。我心想:爷爷这么辛苦,我去帮帮他吧。于是,我就向爷爷的田里走去。

我欢快地沿着石子路走到了田旁边。由于石子路跟田地还隔了一条水泥沟,所以我就得踩着水泥沟上的石板过去。由于我急着要去帮爷爷,于是就走得很快,一不小心踩空了,掉进了水泥沟。我大声地尖叫着:“救命呀!”我躺在水泥沟里拼命挣扎,结果弄得身上都是泥,连脸上也溅到了泥呢!

爷爷闻声赶来,看见了我的糗样,哈哈笑了起来,大声说:“人要走正道喔,不然会摔跟头的!”他赶紧把我从沟里拉起来,陪我回家换衣服。

以后,每当我想起这件事,就会觉得很好笑,爷爷的话似乎还在耳边回响。是啊!我以后走路一定要小心,否则会吃苦头的,哈哈!

## 五彩生活

### 水乡东钱湖

鄞州区王笙舸小学404班  
阮科乔(证号1010581)  
指导老师 马婷婷

在我的家乡宁波有一个美丽的湖泊——东钱湖,那里的湖光山色令人陶醉!

东钱湖的水碧绿碧绿的,好像打磨过的翡翠一样。那湖面有时水平如镜,安静地躺在高山下,像睡着了一样;有时波光粼粼,泛着层层波纹。阳光洒在湖面上,弹跳几下,碎了,成了满湖金花;有时一阵风吹来,湖水竟激起一米多高的浪头,令人不寒而栗。

东钱湖的山也很美。山上的树木郁郁葱葱,像一位位勇士站在山顶“放哨”。这些高大挺拔的树木让大山看上去像一幅美丽的水墨画。高大的山配上苍翠的树,堪称一绝。

东钱湖边上有一片银杏树林,那儿是我的乐园。一到秋天,银杏叶就黄了。金黄的树叶像一只只小蝴蝶,在空中舞动着,翻滚着,过了许久才缓缓落地,像在给大树妈妈跳离别的舞蹈。每到这时,我就会和爸爸妈妈一起来赏银杏、野餐……玩得可不亦乐乎!

东钱湖边上还有一条韩岭老街。那儿的房子都是白墙黑瓦,别有一番江南水乡的韵味。最重要的是,那儿有很多美食!青鱼划水、清蒸鲥鱼、钱湖吻别、梅子肉……没有一个不让你流口水的。

### 塑料袋的一生

鄞州区惠风书院603班  
袁朗清(证号1010491)  
指导老师 徐水萍

我是一个平庸的购物袋,生活在人山人海的大超市中。

有一天,一对母子来购物,我的身体轻飘飘的,被他们拿起。那孩子的手紧紧地拽住我,他指着薯片对母亲说:“我想要这个,番茄味的薯片最好吃了。”于是,我的身体里住进了一包薯片。我打量着它,它红彤彤的包装袋真的和番茄的颜色一样。“嗨,番茄味的薯片兄弟,你觉得我们最终会被带到哪里去啊?”我无聊地问它。它说:“我也不知道呢,不过我们应该会找到一个温馨的归宿吧!”我们就这样聊着天,憧憬着未来。

有越来越多的东西塞进我的肚子里,花花绿绿的零食兄弟让我原本透明的身体有了颜色。突然,又一包饼干被扔进了我的身体,它那么大,那么沉重,我无法忍受,嘭……我的身体破了一个洞,一包橙色的糖果掉了下去。孩子竟然毫无察觉。都是因为我的脆弱,才让它被遗弃的,我不能这样丢下它,于是我使出全身的最后一点力气,抖动着我的身体,让那个伤口裂得更大,更多的食物掉了下去。母子俩果然发现了问题,妈妈说:“哇,这个塑料袋破掉了,快去换一个新的吧。”孩子飞奔拿来一个新的塑料袋,那些花花绿绿的食物又住进了新家,包括那袋差点被遗弃的橙色糖果。然而我呢?“扔到垃圾桶里去,它已经破了,没用了。”那妈妈淡淡地说。我不能陪孩子继续购物了,不能和小伙伴们聊天了。

我破了一个洞,被人遗弃。但是我却明白了最重要的情感,那就是羁绊,是对同伴的羁绊让我有勇气选择自己被遗弃。我想我拥有了有意义的一生。